



Во Фролово местный житель подозревается в интимной связи с малолетней школьницей

Следственным отделом по Фроловскому районе Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего местного жителя. Ему инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста), ч.2 ст.135 УК РФ (развратные действия в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, весной этого года подследственный стал оказывать знаки внимания 13-летней девочке, при этом возраст школьницы его вовсе не смущал. В 20-х числах мая он пришел к несовершеннолетней в гости и, воспользовавшись отсутствием взрослых, совратил ее. О случившемся правоохранители узнали от врачей женской консультации, куда девочка обратилась за экстренной медицинской помощью в связи с кровотечением. В ходе беседы потерпевшая рассказала следователям недавней сексуальной связи с 20-летним жителем Фролово.

В настоящее время проводятся следственные действия, направлены на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Парню, посягнувшего на половую неприкосновенность ребенка, уже предъявлено обвинение. Свою вину в содеянном он полностью признал. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1133911>